EXERCICES : Torseur de cohésion
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B Ure poutre sur deux appuis A et B
supporte une charge concentrée F
(300 daN) en C. a) Déterminer les
actions exercées par les appuis.
b) Déterminer les efforts intérieurs
dans la poutre en E et G.

A,=100daN ; B, =200;A =B, =0;
Ng=0; Te=100; My =-1 500 Nm ; Ny =0 ;
Ts=-200; Mz =-1000 Nm.

(convention 1)

Fig. 11

B Reprendre 'exercice 1 avec a = 4 m et F = 400 daN.

Reprendre I'exercice 1 avec la 73 F (300 daN) £ (200 daN)
poutre proposée et deux charges D

= —
concentrées F; (300 daN) et F, B

(200 daN) agissant en C et D.

A,=50daN; B, =450 ; N; = 0 ;
T, =-250;M;=1500Nm; Ng=0;
To = 200 ; M, = 2 000 Nm.

(convention 1)

Fig. 12

4] Reprendre I'exercice 3 avec F, = F, = 300 daN.

Une barre cintrée est soumise a y T
deux forces égales et opposées Fet-F

(800 daN). Déterminer les efforts inté-
rieurs dans la section droite passant par
G.d =100 et a = 200 mm.

R

N=800daN; T=0;M;=0;
M;, =0 ; M, = - 800 Nm.
(convention 1)

Fig. 13

a Reprendre I'exercice 5 avec a = 150 ; d = 200 et F = 1 000 daN.





